
POSUDEK NA BAKALÁ ŘSKOU PRÁCI 

LUCIE ZAJÍCOVÉ 

„SOCIÁLN Ě PEDAGOGICKÝ VÝCVIK VOLNO ČASOVÝCH 

PEDAGOGŮ“ 

 

Autorka si jako téma své bakalářské práce vybrala problematiku sociálně 

psychologického výcviku volnočasových pedagogů. Cílem autorčina zájmu bylo, jak 

sama uvádí, ukázat výhody a přínosy vzdělání s prvky sociálně psychologického 

výcviku pro volnočasového pedagoga. Autorka sama má zkušenosti se studiem 

pedagogiky volného času, které jednoznačně vykazovalo znaky sociálně 

pedagogického výcviku. Výběr tématu považuji za zásadní, zvláště v současné době, 

kdy se velká část populace stává ve svém volném čase pouze pasivními konzumenty 

produktů tzv. zábavního či volnočasového průmyslu, tedy médií, zábavních podniků, 

apod. 

Práce má 53 stran včetně soupisu bibliografických citací, kde je v souhrnu 

uvedeno 18 titulů včetně  cizojazyčných zdrojů. 

Bakalářská práce se skládá z 5 kapitol, které mají logickou návaznost,včetně 

závěru. Obsah práce je dokumentován bohatou přílohovou částí. 

Práce je členěna na teoretickou a prakticnou část. V rámci teoretické části se 

autorka postupně zabývala charakteristikou pedagogiky volného času, vzdělávacími 

potřebami volnočasových pedagogů, vymezením sociálně psychologického výcviku. 

Praktická část pak řeší problematiku studia pedagogiky volného času v rámci 

projektu „ Klíče pro život“. 

Autorce se podařilo  poskytnout čtenáři vcelku dostatečné množství informací 

o vybraném tématu. Práce je zpracována se zřetelným zájmem autorky o dané téma, 

nicméně musím konstatovat, že autorka někdy zůstala poněkud na povrchu 

problému. Zároveň v práci použila poměrně málo citací, což je dle mého názoru, ke 

škodě věci. Na druhou stranu musím kladně hodnotit vlastní invenci autorky, 

projevující se v praktické části práce a její schopnost propojení teorie a praxe. 

K práci, přes výše uvedené, nemám zásadních připomínek a vzhledem 

k tomu, že po formální i obsahové stránce splňuje požadavky kladené na bakalářský 

úkol, doporučuji, aby se stala předmětem obhajoby. 

 

V Praze dne 25.8.2011                                PhDr. Ivana Šnýdrová, CSc. 


